
医療脱毛における顔脱毛の実態調査概要

当サイトでは、読者のニーズに応えるためアンケート調査を行い、記事に反映しています。

今回は、実際に医療脱毛クリニックで脱毛に通ったことのあるユーザーを対象にアンケート調査

を実施し、評価や口コミについて調査しました。

アンケート概要詳細

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 顔の医療脱毛について評価や口コミを調査

アンケート対象者 実際に医療脱毛クリニックで顔脱毛の施術を経験した人

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 100名

アンケート実施日 2024年7月12日

アンケート調査地域 日本

質問項目

1. 顔脱毛をはじめたきっかけはなんですか？
2. 顔脱毛している部位を教えてください（複数回答可）
3. 顔脱毛の満足度について、点数をつけるとしたら何点ですか？
4. 顔脱毛をして「よかった！」と思う理由を教えてください
5. 顔脱毛をして「失敗した！」と思うことはなんですか？
6. 顔脱毛の効果実感は、通い出して何回目からありましたか？
7. 顔脱毛の費用はいくらかかりましたか？
8. 契約した顔脱毛の施術プラン（回数）は何回でしたか？
9. 顔脱毛に行くまで、どんなことが不安でしたか？（複数回答可）
10.顔脱毛してみて、どうでしたか？



アンケート結果詳細

顔脱毛をはじめたきっかけはなんですか？

ムダ毛の自己処理が面倒だから 50

化粧ノリを改善したかったから 11

顔色を良く見せたかったから 30

肌トラブルに悩んでいたから 3

肌への負担を減らしたかったから 4

毛穴を目立たなくしたかったから 2

顔脱毛している部位を教えてください（複数回答可）

おでこ 17

眉間 20

鼻 39

頬・もみあげ周り 71

鼻下 66

アゴ 53

顔脱毛の満足度について、点数をつけるとしたら何点ですか？

0点 0

1点～25点 0

26点～49点 0

50点 6

51点～75点 22

76点～99点 66

100点 6

顔脱毛をして「よかった！」と思う理由を教えてください

ムダ毛を自己処理する必要がなくなった・回数が減った 50

顔が明るく見えるようになった 11

化粧ノリが良くなった 32

肌トラブルが起こりづらくなった 4

吹き出物やニキビに悩むことが減った 2

肌触りが良くなった・改善された 1

顔脱毛をして「失敗した！」と思うことなはんですか？

自分の脱毛したい部位が脱毛できなかった 36

全身脱毛やVIOがセットになったプランの方がお得・安かった 31

肌トラブル（ニキビや吹き出物）が深刻でまんべんなく施術できなかった 7



夏に施術を受けて紫外線UV対策が大変だった 26

顔脱毛の効果実感は、通い出して何回目からありましたか？

脱毛直後 28

2回～3回 20

4回～5回 30

6回～7回 15

8回～10回 6

11回～15回 0

まだ実感していない 1

顔脱毛の費用はいくらかかりましたか？

0～3万円 7

3万1円～5万円 14

5万1円～7万円 16

7万1円～10万円 22

10万1円～13万円 37

13万円以上 4

契約した顔脱毛の施術プラン（回数）は何回でしたか？

都度払い 14

2回～3回 1

4回～5回 15

6回～7回 14

8回～10回 44

10回～15回 8

15回以上無制限（通い放題） 3

顔脱毛に行くまで、どんなことが不安でしたか？（複数回答可）

顔にレーザーや光をあてるのが怖い 27

痛みに耐えられるか不安 43

目や粘膜に悪影響がないか不安 8

肌トラブルが起こる・悪化しないか不安 30

自己処理がきちんとできるか心配 29

本当にムダ毛がなくなるのか半信半疑 35

スタッフの接客に対して不安 8

予約がスムーズに取れるか不安 10

顔脱毛してみて、どうでしたか？（複数回答可）

思ったよりも痛くなかった 41



肌トラブルもなく快適だった 54

目や粘膜への刺激は少なかった 5

想像以上に痛かった 6

もっと早く顔脱毛をすればよかった 23

顔脱毛をきっかけに他の部位も脱毛したくなった 17

施術は予想以上に早く終わった 8


